
  　さいわい区づくりアンケート　　実施結果

２ 　実施期間 平成18年1月20日から平成18年2月20日まで

４ 　回答結果  1，0３５件（回答率：１．６３％）

５　 回答者構成等

　（１）性別 （２）年齢

６　アンケート結果
（１）　将来の幸区について（設問1）

ア　 防災や地域交通環境が充実し、安全で快適に暮らせるまち

イ　福祉・健康施策が充実し、幸せな暮らしを支え合うまち

ウ  子育てや教育などが充実し、人を育て心を育むまち

エ  緑化やごみ減量化施策などが充実し、環境が守られ自然と調和したまち

オ  産業や都市の拠点が充実し、活力があふれ躍動するまち

カ  文化や観光が充実し、個性と魅力が輝くまち

キ  地域の自治活動や市民活動が充実しているまち

１ 　実施目的　　　　　区民会議について周知するとともに区役所を区民との協働拠点及び
　　　　　　　　　　　　自治の実践場所とすることについて広く情報発信し、意見を聴取する。

３　 実施方法　　　　　幸区全世帯（平成１８年１月１日現在６３，２６１世帯）に、アンケート
　　　　　　　　　　　　及び回答用はがきを印刷したちらしを配布し実施。（はがきは料金後
　　　　　　　　　　　　納扱い）
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資料６
（２）地域の課題について（設問２ ）

ア　 防犯・救急・交通安全対策 キ  シニア世代・若者の社会参加・生涯学習

イ　 防災・危機・風水対策 ク  人権、共生施策・男女共同参画

ウ  地域の住環境・自転車対策・道路整備 ケ  環境配慮・廃棄物対策・自然環境

エ  高齢者・障害者福祉・自立支援(ホームレス） コ  産業振興・都市拠点機能・交通体系

オ  健康づくり・医療体制 サ  都市イメージの向上・文化、芸術の振興

カ　子育て・教育環境 シ 　協働のまちづくり推進・市民活動支援

（３）　区民会議で議論してほしい地域の課題や意見（設問３）　
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